

我们的节日·清明

生命之春在绿意中永恒

我市生态葬节地葬获市民认可

清明时节, 众人纷纷踏上返乡祭扫之路, 但思念从不局限于碑前。近年来, 随着绿色环保理念的普及, 生态安葬逐渐被更多家庭接受。

的骨灰被分别装入可降解骨灰坛, 家属们在追思卡上写下心底最想对亲人诉说的话语, 敬献鲜花, 让这份思念与敬意永远陪伴在他们身旁。

感到欣慰。在苍松翠柏间, 在重茵叠翠处……近年来, 我市积极探索生态葬、树葬、壁葬等多种节地生态安葬方式。

树为碑, 花鸟为伴, 绿草环绕, 这是树葬。我们推出一批节地葬安葬墓穴, 是探索殡葬改革的生态路径, 也是为了满足市民超然的生死观, 和追求绿色、文明新风尚的需求。

清明祭扫高峰将至, 交警部门发布提示——

错峰祭扫 绿色出行

虽然距离清明节还有一个星期左右的时间, 但我市各处公墓已经开始涌入大批祭扫市民。记者从交警部门了解到, 在平山公墓附近, 周末两天往来车辆有上万台次。

道路两侧的辅道停满了车辆, 不断有三五成群的市民前往墓区。为了保障市民安全, 辖区交警一大队设置多名警力, 在路口维持交通秩序, 应对祭扫高峰。

积压。此外, 还在道路中央设置了隔离护栏, 防止行人乱穿马路, 提高车辆通行效率。

车主立即把车开到停车场内。据介绍, 3月29日、30日以及4月4日, 将迎来祭扫高峰期。届时, 交警部门将会在东海大道平山公墓区域安排多名警力疏导交通。

经开区:

全面排查“保水虾仁” 防范食品安全风险



执法人员检查并同步开展第三方抽检。

“保水剂超标”“以次充好”的虾仁流入市场。检查产品包装标签, 查看是否清晰标注产地、生产日期、保质期、配料表等关键信息, 杜绝“三无”产品。

“保水剂超标”“以次充好”的虾仁流入市场。检查产品包装标签, 查看是否清晰标注产地、生产日期、保质期、配料表等关键信息, 杜绝“三无”产品。

大货车高速非法冲卡 严查!

交警部门: 道口不可闯, 扰序不可为

本报(融媒体记者 何沛 通讯员 杨敬波)众所周知, 货车超限超载危害性大, 不仅会破坏公路、桥梁等交通设施, 而且容易诱发交通事故。

行闯卡撞杆冲上高速。接到报警后, 辖区高速四大队联合龙子湖公安分局李楼派出所立即立案开展调查。

据两人所述, 他们明知车辆超高超限, 却心存侥幸, 铤而走险, 多次闯卡上高速。3月, 李楼派出所以扰乱单位秩序对违法行为人袁某处行政拘留三日的行政处罚。

统一录入公安交通集成指挥平台列管布控, 在重点道口, 路段开展警路企联合驻点巡控, 重点打击一批采取聚集闯卡等危险方式违法驶入高速公路的超限超载车辆。

一女子酒后高空抛物损毁车辆

涉嫌犯罪已被采取刑事强制措施

本报(融媒体记者 谢勋章)近日, 五河县城关镇新都小区发生一起高空抛物事件, 一女子酒后回到家中, 将卧室旁粘在墙上的穿衣镜打破, 并将玻璃碎片多次从北侧窗户扔出, 导致楼下多辆汽车不同程度损毁。

事喜欢喝两杯。事发当天, 她与两位朋友出去畅饮, 足足喝了一斤左右的白酒。“喝的有点大了。”华某说, 踉踉跄跄地回到家中已是晚上8点, 原本应该休息的, 却对着家中的穿衣镜动起手来。

系安装镜子的师傅希望移走, 但被告知只能砸掉。当晚, 华某仗着酒劲, 抡起椅子将穿衣镜砸碎。

扫帚扫到一起, 再次从窗户扔出, 导致楼下多辆汽车受损, 而华某在砸镜过程中右手也被划破。所幸, 当时并未砸到行人。

蚌埠2025届毕业生注意 这项补贴申请6月截止

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 张文绮)近日, 蚌埠市失业保险和就业管理服务中心发布提醒, 2025届困难毕业生一次性求职补贴常态化申请通道已开启, 申请截止时间为2025年6月30日。

登录申请; 网站: 登录“安徽省阳光就业网上服务大厅”(http://ygyj.ah.gov.cn/)或“安徽政务服务网”(https://www.ahzfw.gov.cn/), 进入“2025届毕业生一次性求职补贴”模块填报信息。

秦集镇文锦路社区:

党建引领聚合力 老旧小区焕新生



山水华庭小区一角。

本报(崔倩倩 文/图)走进秦集镇文锦路社区山水华庭小区, 路灯明亮、灯笼高挂, 树木繁茂、音乐喷泉、天鹅戏水……一幅和谐美丽的社区生活图景映入眼帘。

节”等。通过喝茶、聊天、漫谈等, 收集民情、民意、民需, 搭建起社区与群众沟通交流平台。



日前, 固镇县司法局新马桥司法所开展“皖美巾帼普法”系列普法宣传活动。活动通过专题法治讲座、送法上门、走访困境妇女家庭等, 不断增强妇女法治意识, 持续提升妇女法治素养。 孟凡彬 魏晓明 摄

结婚启事

2025年3月27日 星期四 农历乙巳年二月廿八日

喜结良缘 同喜同贺



新郎 马文泽, 新娘 欧阳奥琪 于公历2025年3月27日正式结为夫妇。同心同德, 如鼓琴瑟。特此登报, 敬告亲友, 亦作留念。